
(ZLATO)MAŠNIK - Nedavno me je vprašala 
maturantka, zakaj ali kako sem postal du-
hovnik, kako da sem postal duhovnik. Tle-
sknil sem s prsti: Tako!, kot da je šlo za nek 
preblisk. Saj vem, da ni tako, da ni popol-
noma tako. - Gre za težko vprašanje, še 
težji je odgovor. Ni prvikrat, ko si skušam 
sebi in drugim odgovoriti. Nikoli ni odgovor 
čisto enak, niti dokončen. Jutri bo že nekoli-
ko spremenjen, ker bom do jutri srečal nove 
ljudi, novi dogodki bodo dodali prejšnjim 
trditvam nove odtenke, morda celo močne 
vtise, brazgotine. Ob tem zorim kot človek in 
duhovnik obenem. - Zdi se mi, da ni kak-
šnega posebnega dogodka in ne datuma, ki 
bi bil na moji duhovniški poti usodno po-
memben; nekaj takega, kar bi v trenutku 
privedlo do odločitve, nekakšno »aha« 
odkritje. Kot bogoslovec sem nekaj časa 
iskal in razmišljal v tej smeri, izsiliti sem 
hotel, tudi z molitvijo, jasnost, da sem pokli-
can; a brez uspeha. Mislim danes, da sem 
takrat nekako nezavedno predal jasnost 
odločitve in svojo bodočnost in tudi svoj 
poklic v »božje roke«, kot se temu preprosto 
pravi, skok v neznano, kjer si z napačnim 
ravnanjem lahko za zmeraj zapreš padalo  
in strmoglaviš še druge s seboj. - Odločitev 
za duhovnika je v mojem primeru nekak 
skupek vsega: moja družina in moj dom in 
rodna vas z ljudmi in z živino, z njivami in 
senožeti, otroška igra in delo, kmečko delo, 
pa otroške igre in prijateljstva, prepiri, pre-
tepanje in potepanje; osnovna in srednja 
šola v malem semenišču v Vipavi, pa tudi 
molitev in maša, romanja na Planinsko 
goro, Trsat, Sveto Goro in na Brezje; koliko 
lepih časov in dogodkov v domačem Štiva-
nu skupaj s strežniki; srečanja z različnimi 
ljudmi – srečnimi in žalostnimi, s posebnimi 
in povprečnimi; rad imam knjigo, še vedno 
rad berem; pa vojaščina, študij; ob posveti-
tvi za duhovnika me je Kristus pridružil svo-

jim apostolom iz svoje neizmerne ljubezni in 
moje neizmerne nevrednosti; smel sem zoreti 
v tednih in dnevih duhovnosti v Stržišču in 
drugje; podarjeno mi je bilo biti duhovnik s 
skavti; in z ljudmi, ki so kakor luči zasijali in 
izginili, a je svetloba ostala ne le kot spomin,  
ampak tudi kot svetal privez; zelo sem hvale-
žen za izkustvo duhovništva v navezi prijate-
ljev duhovnikov, različnih duhovnikovi iz 
otroštva v domačem okolju in kasneje so to 
kolegi v pastorali škofije in v slovenskem 
prostoru – vsake sorte smo: eni tako - tako, 
pa boljši, čudaki in svetniki – ljudje pač. Poklic 
je vsejan   kakor seme: skali in raste in sam 
ne veš, kako; in se razvija ob podpori in moli-
tvi drugih ljudi… in se krepi iz lastne molitve; 
ob pomanjkanju obojega ne skali, če pa že 
zraste, nima dovolj podarjenih moči, in propa-
de. Moj osebni delež  za skalitev, rast in 
ohranjanje poklica, ki mi ga je zaupal  Sejalec 
– ne upam se soditi, vem pa, da mi je vse 
podarjeno! Duhovnik nisem postal iz šolanja 
in vajeništva ampak iz skritih božjih moči. Te 
delujejo mimo in preko pričakovanj, načrtov, 
upov in strahov.   Ko molim za druge duhov-
nike, moje brate, in za nove, ki bodo jutri 
namesto nas tukaj, upam in verujem, da je 
molitev drugih tudi moja rešitev. Bog te pokli-
če in obudi v tebi duhovniški poklic, da si 
duhovnik za druge. Najprej pa sem duhovnik 
zase. Ne zato, da bi se vrtel okoli samega 
sebe, ampak zato, da bi iz notranjega uvida, 
kdo sem, od kje in kam grem, lahko pomagal 
drugim odkriti v njih božje življenje in jih 
spodbujati, da v njih še bolj raste. Za to molim 
vsak dan in obhajam sveto mašo z zvesto 
posadko vernic in vernikov. Zadeva ni eno-
stavna in ne lahka, ko morajo roke, ki dvigajo 
hostijo in kelih, dvigniti mojo lastno bedo in še 
stisko drugih. Ali pa preprosta in lahka, ko 
sem svoboden. Kakor kdaj. Zato z apostolom 
Tomažem pravim: Moj Gospod in moj Bog! 
(Lojze Milharčič, junijska Družina 2019, prirejeno) 
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7. – 21. junij 2026 (384) 

Oznanilo 
župnije Knežak 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽIVIMO IZ EVHARISTIJE 

  
 

Jezus jasno pove: "Če ne jeste mesa Sina človekovega in ne pijete 
njegove krvi, nimate življenja v sebi" To ni nikakršno pretiravanje. Tu 
gre za življenje, ki ga sami ne bomo nikoli ustvarili: Božje življenje. 
Prejmemo ga lahko le od njega, če se hranimo z njegovim telesom, s 
prejemanjem svetega obhajila. Obhajilo ni nagrada za neko vzorno 
vedenje, temveč zdravilo v človeških slabostih. Svetost ni prepustnica 
do zakramentov, temveč so zakramenti pot do svetosti. Obhajilo lahko 
prejmemo, četudi je kdaj naša vest obremenjena z malimi prestopki, t. 
i. lahkimi grehi. Še več! Evharistija, v kateri v celoti sodelujemo, ko 
prejemamo sveto obhajilo, te grehe odvzema. Katekizem: Evharistija 
krepi ljubezen, poživljena ljubezen pa izbriše male grehe, ki se jih 
pozneje spovemo tudi v zakramentu sprave, toda dejansko 
odpuščanje doživimo že pri evharistiji. - Ljudje bi jedli kruh in bili siti, in 
živeli udobno in brezskrbno. Kristus pa ponuja popoln obrat v 
človeku. Človek naj ne živi, da bi se nasitil, ampak da bi kakor Jezus, 
dajal sebe v hrano drugim. Hrana pomeni pri Jezusu izziv za 
darovanje, ne potešitev, ki omogoča počitek. Ne živimo zato, da bomo 
jedli, ampak jemo zato, da bomo živeli. Ne živimo zato, da nam je 
udobno, ampak da živimo polno in dajemo življenje drugim. Ob 
uživanju Rešnjega Telesa se ob tej skrivnostni hrani spreminjamo v 
kruh za druge. Evharistija pomeni življenje z Jezusom, iz njega in 

zanj. - Evharistija osmišlja Božjo besedo in 
življenjem iz nje. Jezus nas vabi, da živimo iz 
uživanja njegovega telesa in njegove Besede. 
Le tesno prepletanje oboje hrane nam prinaša 
večnost. Vzemimo oboje s hvaležnostjo in 
veseljem kot dar za naše življenje! prim. E. Mozetič



Dan in svetnik Čas Mašni nameni 

10. navadna   

NEDELJA 7. 6. 9.00 za župnijsko skupnost; PROCESIJA 

Robert opat  ZLATA MAŠA 

ponedeljek 8. 6.   

Medard škof drugje v zahvalo 

torek 9. 6.   

Primož in Felicijan drugje pn darovalca 

sreda 10. 6.   

Edvard duhovnik 19.30 ++ Mihelj Kne 165 

četrtek 11. 6.   

Barnaba apostol 19.30 + Damijan Šelj Bač 74c 

petek 12. 6.   

SRCE JEZUSOVO 19.30 v čast Srcu Jezusovemu za zdravje 

sobota 13. 6.   

Anton Padovanski 19.30 ++ Tomšič doma in po svetu Bač 107 

11. navadna  ++ Tomšič in Strle Bač 58; 

NEDELJA 14. 6. 9.00 za župnijsko skupnost 

Valeriji n Rufin   

ponedeljek 15. 6.   

Vid mučenec drugje pn darovalca 

torek 16. 6.   

Beno škof drugje pn darovalca 

sreda 17. 6.   

Albert duhovnik Brezje v zahvalo 

četrtek 18. 6.   

Marko in Marcelijan drugje pn darovalca 

petek 19. 6.   

Nazarij škof 19.30 + Jože Urbančič obl Kne 195d 

sobota 20. 6.   

Albert škof 19.30 ++ Ludvik Bač 79 

12. navadna   

NEDELJA 21. 6. 9.00 ++ mama Frančiška in teta Pavla pn Fani 

Alojzij Gonzaga 10.00 (Šem) za župnijsko skupnost 
 

 
Hvala za mašne namene! Pri maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k njej tudi prišli, vas 
vabim bliže oltarja v prednje klopi. Po vaseh poskrbite za sveže cvetje in čist prostor.  

 

• ŽUPNIK, letos zlatomašnik, se zelo 
zahvalim vsem, ki ste pripravili in 
sodelovali pri današnji sveti maši, 
procesiji, druženju in pogostitvi. -  
Vsaka maša je zlata; vabim, da radi 
pridete v nedeljah in tudi med 
tednom, da bo Bog dal dobrih darov 
nam, naši deželi, vsemu svetu in sve-
ti Cerkvi potrebnih milosti za krščan-
sko življenje v miru in medsebojnem 
sožitju. – Ta in prihodnji teden bom 
precej od doma: jutri gremo sošolci - 
duhovniki (generacija posvečena 
1976) v Dervento na srečanje s hrva-
škimi in bosanskimi vrstniki, s kate-
rimi imamo že leta dobre stike.   Na-
slednjo sredo pa bomo imeli sloven-
ski zlatomašniki z nadškofom Zore-
tom zahvalno mašo na Brezjah. V 
Kortah nad Izolo bom maševal v ne-
deljo, 14., v Ajdovščini 24. in v Štiva-
nu (Matenja vas) 28. junija. 
• BREZJE - Dekanijska karitas organi-
zira avtobus na romanje starih, bol-
nih in njihovih prijateljev na Brezje, 
ki bo v soboto, 20. junija. Prijavite se 
lahko gospe Ivanki na: 040 372 313. 
• DAROVI: za cerkev ob pogrebu +A. 
Šajn 530 €, +A. Ludvik 456 €; za ob-
novo zvonjenja 200 €. Bog povrni!  
• ŠALA MALA. – Mopedist se zaleti v 
zelo debelega človeka. Ta se jezi: 
»Kaj nisi mogel zaviti in peljati mi-
mo?« »Oprostite! Morda bi, a sem 
se bal, da bo zmanjkalo bencina za  
tako dolgo vožnjo.«   

 

Želim si, da bi bili vsi ljudje srečni.  
 

Tudi ti! Zato te prosim: ne uničuj svojega 

srca s sovraštvom in zavistjo in drugimi 

nizkimi čustvi, ki te tlačijo in ponižujejo. 

Osvobodi svoje srce vseh nepotrebnih skrbi, 

vsega tuhtanja o stvareh, ki jih tako ne 

moreš spremeniti. Živi preprosto, skromno in 

zmerno, kajti pretiravanje in razuzdanost 

razbijajo najlepše darove tvojega srca in te 

pahnejo v največji duhovni kaos. 

Delaj pridno in ne pričakuj nemogočega.  

Skrbi za zdrav nočni počitek.  

Veliko se smej. Glej sončno v svet.  

Pozabljaj nase in misli bolj na druge. 

Redno se pogovarjaj z Bogom in bodi do 

svojih soljudi takšen, kakor želiš, da bi bili 

drugi do tebe. To bi bilo to. 

Zastonjski, toda preizkušen recept. Poskusi 

tako preživeti vsaj en teden. 

Strmel boš, kako deluje. In potem podarjaj 

ta recept tudi prijateljem in znancem.  

Povem ti, da tako gradimo nov svet. 
 

Po: P. Bosmans, Živi vsak dan 
 

 

  
 

Kadar rečemo:  

»Naš vsakdanji kruh,«  

mislimo na vse, kar potrebujemo,  

da bi živeli v miru. Kruh je mir. 

Prosimo za mir  

v varstvu njegove moči,  

v njegovi skrbni roki.  
(Jörg Zink) 

 

   
Otroka nobena stvar ne dvigne bolj  

kot zaupanje, ki mu ga izkažemo.  
(Leon-Joseph Suenens) 

 

   
 


